Hätisen Sukuseuran jäsenet

Olemme aloittaneet jälleen uuden vuoden. Tällä kertaa melkein kesäisissä merkeissä. Toivottavasti luonto ei tasaa lämpötiloja kesän kustannuksella.


Viime kesästä ja sukukokouksesta jäi hyvät muistot. Ja haluan vielä kiittää kokousjärjestelyissä mukana olleita sukuneuvoston jäseniä ja kokoukseen muita osallistuneita. Vaikka järjestelyt alkavat jo toimia rutiininomaisesti on niissä kuitenkin oma huolensa.

Kädentaidot olivat taas hyvin esillä. Korkeatasoinen kädenjälki on osoitus suvun perinnöstä, mikä on tallentunut geeneihimme ja myös osoitus myös ilmaisun sekä kauneuden halusta. Selatessani vanhoja sanomalehtiä netissä (www.lib.helsinki.fi) löytyi kokomaan sanomalehdissä ajalla 1850 – 1890 hakusanalla Hätinen 760 osumaa. Monet olivat samoja uutisia tai ilmoituksia. Mutta useita käsitöitä koskevia ilmoituksia tai uutisia. Kuopiolaisia lehtiä on mm. Kuopio Tidning, Kuopion Sanomat, Maamiehen Ystävä, Saima, Savo, Tapio sekä Savo Karjala, joissa toimittajana oli jonkin aikaa kuten Tapiossakin ylioppilas K.H.Hätinen. Hän oli  palovartia Herman Hätisen ja Johanna Sutisen poika. Lehtiartikkeleissa käy ilmi, että hän oli aktiivinen raittius aatteen kannattaja ja tunnettu luennoitsija koko maassa.  Kuopiossa 1890 toukokuussa hän luennoi työväenyhdistyksen kuukausikokouksessa ” ilmasta asuinhuoneissa. Häntä kuvaa seuraava Savo – Karjala lehden ohjelmajulistus, minkä ovat allekirjoittaneet: D.I.Cantel, Bruno Granit, K.H.Hätinen, K. Lyytikäinen.


”Lämpimästi kannatamme kaikkia pyrintöjä, jotka itsetietoista kansallistunnetta herättävät. Kansanvaltaisuuden aatteen mukaan vaadimme kansalle itselleen oikeuden määrätä omat asiansa; Suomen kielen pääsyä oikeaan asemaansa Suomen maassa; yhdenvertaisuuten pyrkimistä valtiollisessa ja kunnallisessa elämässä.


Kaikkia niitä vapauden pyrinnöitä, jotka tarkoittavat tilaisuuden valmistamista jokaiselle ihmiselle itsenäiseen, henkisesti vapaaseen kehitykseen, me kannatamme sillä varmalla rajoituksella, että yksilön vapauden vaatimus ei saa mennä raamatussa ilmoitetun kristinopin ja siihen perustuvan siveellisyyden rajojen yli.


Taloudellisen tilan parantamista koskevia kysymyksiä, erittäinkin mitä irtaimen väestön tilaan tulee otamme käsiteltäväksi.”

Siinä on aatetta nykyajankin ihmisille. Tämä julistus kuvaa hyvin tuon ajan oppineiston ja säätyläisten mielipiteitä. Lähestyttiinhän aikaa, jolloin Venäjä alkoi kiristää otettaan Suomessa.

 Vuosi 2008 on seuran toiminnassa välivuosi. Sukuneuvosto järjestää matkan Venäjän Karjalaan 13. –14.6, mistä tarkempi ohjelma liitteenä,

Sukukirjan valmistelu on kuluvan vuoden tärkein tehtävä. Olen jo useasti aikaisemminkin  toivonut sukuun kuuluvilta henkilökuvauksia, muistelmia, perimätietoja, kaskuja ja  haastatteluja. Sukukirjan hengen luo vasta suvusta kertovat tarinat se ei saa olla pelkkä henkilömatrikkeli. Sukumme vanhimpien mukana mennee hautaan paljon arvokasta tietoa, mitä ei löydä mistään muista lähteistä. Tässä esimerkkejä juttu aiheista.

Juttuaiheita voisi löytyä sukukirjaan seuraavista aiheista

Kirkkoretket






Vapaa-aika

Koulumuistoja





Suntio Eero Hätinen

Sota-aika






Kansan uskomukset

Suojeluskunta ja Lotta-muistot



elinkeinoon liittyvät kertomukset

Evakkomuistot





ja niihin liittyvien valokuvien selostukset

Kaatuneiden muistoja




Valokuvia kädentaidoista

Pitäjäräätäli Juho Hätinen ja suurperhe


Maatalous



Nälkävuodet 1865 – 1868




Torppari ja vuokrasopimukset

Häämuistoja






Torpparien maan lunastukset

Hautajaismuistoja





Metsätalous

Muistoja perhejuhlista




Karjatalous

Ruokareseptit





Kalastus- ja metsästystarinoita

Laivamatkat






Hevosiin liittyviä tarinoita

Urheilutarinoita





Rakentamiseen liittyviä ja 

Musiikki- ja lauluharrastukset



Liikenteeseen liittyviä tarinoita

Pitäjäräätäli Juho Hätinen

Oikeinkirjoitukseen, kieliasuun tai sanojen valintaan ei tarvitse kantaa huolta, sillä kaikki kirjoitukset tarkistetaan ennen julkaisemista. Kirjaan tulevat tekstit on lähetettävä viimeistään 30.6.2008 allekirjoittaneelle mieluummin sähköpostilla, mutta voi lähettää vaikka käsin kirjoitettuja juttuja.
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