





Pieksämäki
25.02.2009 

Hyvät sukuseuran jäsenet

Olemme eläneet vuotta 2009 jo kaksi kuukautta ja kesä lähestyy. Tätä kirjoittaessa on oikein kaunis ja aurinkoinen kevätsää. Aurinko lämmittää ja vesi tippuu räystäällä ja pulut esittävät soidintanssejaan. Kesää sopii sukuseuran jäsenien odottaakkin, sillä kesäkuun 27 – 28 päivä pidetään Kuopiossa sukukokous, missä tullaan julkaisemaan ensimmäinen Hätisen sukua koskeva kirja. Kirjasta on tulossa yli 400 sivua käsittävä kovakantinen teos, missä on sukutaulujen lisäksi Riistaveden ja lähiseutujen historiaa, sekä seuran jäsenien kirjoittamia muisteloita lapsuusajalta ja vanhemmistaan. Kirjan historiaosassa selvitetään sitä, millaisiin olosuhteisiin Paavo Hätinen tuli Riistajärvelle 1600 – luvun vaihteessa ja miten elämä jatkui isovihan jälkeen 1700 – luvulla sekä isojaon jälkeen 1800 – luvulla. Sukutaulut alkavat 1699 syntyneestä Jaakosta ja sisältävät 2772 henkilön tiedot. 

Seuraavaa kirjaa varten tullaan tallettamaan lisää sukua koskevia valokuvia, joita seuran jäsenillä on vielä arkistoissaan ja oletan, että kirja herättää myös lisää kaikenlaisia muistoja, jotka tulee saada seuraavaan kirjaan.  Ensimmäisessä sukukirjasa olevia sukutauluja ei enää toisteta, vaan lisäykset ja naislinjojen tutkinnassa esiintulleet tiedot julkaistaan. 


Tuntuu erittäin hyvältä, että lähes yhdeksän vuoden työ on nyt loppusuoralla ja kirja saadaan painoon maaliskuun aikana. Tästä olen kiitollinen kirjatoimikunnalle ja niille, jotka ovat avustaneet kirjoituksillaan kirjan valmistumista ja antaneet valokuviaan talletettavaksi. Erityinen kiitos kuuluu Jouni Olavi Hätiselle, joka on tehnyt kirjan taittotyön. Samoin suurkiitos Maila Kekäläiselle kirjan oikoluvusta.

Kirjan hinnaksi tulee 65 €, mutta sukuseuran jäsenille ennakkotilauksena ja maksettuna hinta on 50 €. Jotta kirjat saadaan ulos kirjapainosta,  kirjan maksu tulee suorittaa jäsenmaksun 10 € yhteydessä 30.4.2009 mennessä seuran tilille 478710 – 272566.  Jäsenmaksun ja sukukirjan ennakkotilauksen tilisiirtolomake löytyy sukukirjeen lopusta.

Sukukokouksesta tulee erillinen kutsu myöhemmin seuran jäsenille.

Olemme saaneet uudelleen toimimaan sukuseuran kotisivut. Voitte käydä sivuilta tarkistelemassa ajankohtaisia asioita. Nettiosoite on http://www.hatinen.fi 
Pentti Hätinen

Ps. Muistattehan ilmoittaa minulle yhteystietonne muutoksista ja myös sähköpostin
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