Hätisen sukuseura ry

Toimintakertomus vuodelta 2011


Vuoden 2011 päätapahtuma oli sukukokous 2. – 3.7.  Kuopiossa Isovalkeisen Motellilla. Kokoukseen osallistui kahden päivän aikana n. 40 henkilöä/päivä. Helteisen lauantain ohjelmaan osallistuneet 27 henkilöä saivat nauttia ilmastoidussa bussissa kiertoajelun aikana asiantuntevista selostuksista Kallansiltojen työmaalla, Saaristokadulla ja Saaristokaupungissa suunnittelusta ja rakentamisesta. Olihan näissä Risto ja Heimo Hätisen kädenjälki nähtävissä. 


Kokoustiloihin olivat Matti ja Varpu Hätinen järjestäneet näyttelyn suvun jäsenten tuomista kädentaitoa osoittavista tuotteista. 


Sunnuntain sukukokoukseen osallistui 40 henkilöä. 


Kokouksessa vahvistettiin vuosien 2009 ja 2010 tilit ja myönnettiin vastuuvapaus tilivelvollisille. Taseen loppusumma vuoden 2010 lopussa oli 4557,54€.


Sukukokous valitsi sukuneuvoston jäseneksi seuraavat henkilöt vuosiksi 2011 - 2012: Pj Pentti Hätinen Pieksämäeltä, vpj Risto Hätinen Kuopiosta, jäseniksi Raimo Hätisen Tuusniemeltä, Maila Kekäläisen Kontiolahdelta, Jouni Hätisen Iisalmesta, Anita Räsäsen Kajaanista ja Terttu Eskelisen Kuopiosta.


Kokouksessa päätettiin perustaa stipendirahastorahasto, jonka tarkoituksena on edistää tutkimusta ja toimenpiteitä suvun historian ja perinteen tallettamiseksi sekä edistää suvun yhteenkuuluvuutta, arvostusta ja tunnettavuutta.  Peruspääomaksi päätettiin siirtää 1000 €.


Tätä tarkoitusta rahasto toteuttaa jakamalla apurahoja, tunnustuspalkintoja ja stipendejä.

Tilaisuudessa jaettiin ensimmäiset numeroidut sukustandaarit suvun hyväksi tehdystä työstä Pentti Hätiselle, Raimo Hätiselle ja Maila Kekäläiselle, joka oli sen suunnitellut.


 Sukuseuran jäsenmäärä näyttää lukkiutuneen 60 henkilön paikkeille. Jäsenmaksu on edelleen 15 €/hlö ja ainaisjäsenmaksu 150 €/hlö. Ainaisjäsenmaksun on maksanut 8 henkilöä.


Hallitus on pitänyt kolme kokousta vuonna 2011 tammikuussa Kaavilla, huhtikuussa Pieksämäellä ja syyskuussa Tuusniemellä. 


Hätisetti lehti on ilmestynyt kaksi kertaa vuonna 2011. Toimituksesta on ansiokkaasti vastannut Raimo Hätinen, kuten myös kotisivujen ylläpidosta.


Hallituksen ovat muodostaneet sukukokouseen saakka: Pj Pentti Hätinen, vpj Risto Hätinen, taloudenhoitaja Raimo Hätinen, sihteeri Anita Räsänen ja jäseninä Maila Kekäläinen, Jouni Hätinen ja Matti Hätinen. Loppu vuoden hallituksessa olivat kaikki muut,  paitsi Matti Hätisen tilalle valittu Terttu Eskelinen.

Muita suvun tapahtumia oli Pahkasalon hiihto 20.3.2011, jossa mukana oli 15 henkilöä.

Pieksämäellä 12. helmikuuta 2012

Pentti Hätinen pj.

