Hätisen Sukuseura ry



Toimintakertomus vuodelta 2010

Monen työntäyteisen vuoden jäkeen oli vuorossa vähän hiljaisempi toimintavuosi sukukirjan valmistumisen jälkeen. Myös sukuneuvoston toiminta alkaa asettua vakiintuneisiin uomiin, jolloin se näkyy tehokkuutena.

Sukuneuvoston kokoontuminen tapahtui edelleen neuvoston jäsenten kotona  Tuusniemellä, Kontiolahdella ja Iisalmella. Sukuneuvostoon kuuluivat vuonna 2009 sukukokouksen valitsemat henkilöt. Valmisteltavana asioina oli sukuretki, sukulehti ja sukustandaari. Sukuneuvoston jäsenille ei maksettu kokouspalkkioita eikä matkakuluja. 

Sukuneuvostoon kuuluivat: Pentti Hätinen pj, Risto Hätinen varapj., Raimo Hätinen rahaston hoitaja, Anita Räsänen siht, sekä jäseninä Maila Kekäläinen, Matti Hätinen, Jouni Hätinen. 

Jäsenmaksunsa oli maksanut kaikenkaikkiaan 62 jäsentä, joista ainaisjäsenmaksun 6 jäsentä. Tässä on vähennystä edelliseen vuoteen 43 jäsentä.

Tilinpäätös vuodelta 2010 osoittaa ylijäämää 97,78 € ja taseen loppusumma on 4566,84. Hallitus esittää, että tilikauden ylijäämä siirretään pääomatilille.

Sukulehden nimeksi tuli ”Hätisetti”, joka ilmestyi touko -  ja marraskuussa.

Suvun standaari saatiin heinäkuussa Taitopainosta.

Sukuretki järjestettiin Tallinnaan 16. – 19.9. 2010  Spa kylpylään. Retkelle osallistui 23 henkilöä. 

Pieksämäellä  17.01.2010 
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