Hätisen Sukuseura ry

TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2007

Sukuseuran jäsenmaksun maksaneita henkilöitä oli 88 vuonna 2007. Näyttää siltä, että jäsenmäärä on vakiintunut n. 90 henkilöön. Suku ei ole kovin suuri, sillä väestörekisterin tietojen 24.3.2008 mukaan Suomessa elossa olevien henkilöiden, jotka kantavat Hätisen sukunimeä, on vain 404 ja niitä, joiden nimi on muuttunut muuksi esim. avioliiton kautta on 180. Rekisterissä on vain sellaiset henkilöt, joilla on suomalaiset henkilötunnukset. Rekisteriä on pidetty vuodesta 1964 lähtien. Tänä aikana kuolleita Hätisiä on 212. Ulkomailla on 41 Hätistä. Veri-sukulaisiahan meille löytyy eri sukupolvista ja varsinkin naisten puolelta moninverroin enemmän. Tämän seikan huomioiden on sukuseuran jäsenmäärä varsin hyvä. 

Vuoden lopussa oli sukututkimusrekisterissä yli 2600 nimeä, jotka liittyvät sukuumme alkaen vuodesta 1675. Henkilöluku tulee vielä nousemaan ennen kirjan julkaisua.

Sukukokouksen 17.7.2005 valitsemina sukuneuvoston jäseninä olivat kuluneena vuonna seuraavat henkilöt:

Esimies
Pentti Hätinen
Varaesimies
Risto Hätinen

Sihteeri
Anita Räsänen
Rahastonhoitaja
Raimo Hätinen

Jäsenet
Matti Hätinen



Jouni Hätinen



Timo Hätinen
Sukuneuvosto kokoontui vuoden aikana neljä kertaa ja lisäksi pidettiin yhteyksiä sähköpostin välityksellä. Koko vuoden aktiivisin toiminta keskittyi sukukokouksen järjestämiseen. Sukukokous pidettiin Tuusniemen Viitakossa sunnuntaina 29.7.2007. Lauantaina järjestettiin kiertoajelu bussilla Riistavedelle suvun alkusijoille sekä paluumatkalla poikettiin katselemaan Laukka – Ahossa  eläneiden suvun esi – isien asuinpaikkoja.

Sukukokouksessa päätettiin saattaa kirjaprojekti päätökseen seuraavaan sukukokoukseen mennessä. Tätä varten valittiin kirjatoimikunta, joka koostuu sukuneuvostosta ja asiantuntijajäsenestä’ Jouni Olavi Hätisestä. 

Sukuneuvostoon vuosille 2008 – 2009 valittiin kaikki muut jäsenet uudelleen paitsi Timo Hätisen tilalle Maila Kekäläinen Kontiorannasta.

Tilintarkastajiksi valittiin uudelleen Eevi Hämäläinen Kuopiosta ja uutena Anneli Mantsinen Lapinlahdelta.

Sukukokouspäivien aikana oli kokoustiloissa kädentaitojen näyttely, missä esiintyi suvun jäsenten monenlaisia taide- ja käsitöitä. Tämä osoittaa, että suvun kädentaidot ovat hyvin säilyneet muuttumattomana  monien sukupolvien ajan.

Toimintakauden taloudellinen tulos oli 319,74 euroa, mikä sukuneuvosto esittää ensivuoden sukukokoukselle, että se siirretään  sukukirjan rahoitusrahastoon. Taseen 31.12.2007  loppusumma oli 2592,31 euroa.

